

呼和浩特边检助力“中国制造”走出国门

呼和浩特讯 近日,TUP6816次全货运包机从呼和浩特白塔国际机场起飞前往俄罗斯莫斯科,标志着“呼和浩特-莫斯科”国际全货运航线正式开通。

据悉,此次开通的国际全货运航线为“乌兰乌德-呼和浩特-乌兰乌德-莫斯科”,由俄罗斯乌兰乌德载货入境至我国呼和浩特,装载中国出口货物后再飞往俄罗斯莫斯科。该

航线计划每周执行3班,航班出口商品主要为电子产品、机械设备等物品。

为保障此次国际货运包机顺利首航,呼和浩特边检站严密部署,充分研判货运企业通关流程的规律特点,重点围绕航空器清仓检查、勤务组织、高效通关等制定专项方案,强化与机场海关等联动联运单位的沟通协作,确保全货运包机首航高效快捷。

随着呼和浩特白塔国际机场口岸全货运航线的不断扩大,呼和浩特边检站将持续聚焦建设国家向北开放桥头堡重大任务,不断深化移民管理“放管服”改革,切实优化口岸营商环境,全面提升口岸通关效率,助力货运包机、跨境电商等外向型经济快速发展,为服务保障自治区高水平对外开放贡献移民管理力量。(刘起超)

剑指药店“挂证”乱象 保障群众用药安全

本报讯(记者 宋宏颖)为全面贯彻落实药品监管“四个最严”要求,赤峰市市场监管局深入推进药品零售企业执业药师“挂证”专项整治工作走深走实,有效规范药品零售企业执业药师配备使用管理,切实保障人民群众用药安全有效。

工作中,该局着力加强宣传引导,让企业了解和掌握执业药师配备相关法律法规和政策要求,增强从业人员队伍建设的前瞻性和预见性,稳步提升执业药师配备水平。通过全面核查,准确掌握药师队伍实情,对执业药师从业情况进行全面、深入地摸底调查,做到底数清、情况明,实施动态管理,坚决清除“挂证”存量,严防“挂证”增量。严格落实属地责任,严查“挂证”违法行为,进行全覆盖的拉网式检查,彻查风险隐患,多措并举深挖违法违规问题线索,做到检查零售企业不落一户、执业药师不落一人,坚决杜绝蜻蜓点水式执法,推进药品零售企业执业药师“挂证”工作动真章、见实效,切实保障人民群众用药安全有效。

女童误吞硬币卡喉 民警紧急护送就医

本报讯(记者 李亮 通讯员 杨幸福)“没有你们及时帮助,后果真是不堪设想,太谢谢你们了!”近日,群众刘先生带着8岁的女儿来到鄂尔多斯市达拉特旗公安局治安大队黄河大桥治安检查站,为民警送来一面写有“扶危济困、一心为民”的锦旗,对民警紧急护送其女儿就医的暖心举动表示真诚的感谢。

“警察同志,我的女儿被硬币卡住喉咙,呼吸困难,现在又堵车,请帮帮忙……”事发当日,治安检查站民警在检查过往车辆时,接到群众刘先生求助,称其8岁的女儿误食硬币,急需去包头市中心医院救治,因路上车流量大,刘先生的车辆行驶缓慢,怕耽误治疗时间,求助民警帮助。

接到求助后,民警第一时间启动警车,让刘先生的车辆跟在警车后方。时间就是生命,一路上民警通过喊话器和拉警报的方式不断示意周边车辆注意避让,沿路的社会车辆听到警报后主动为警车开辟出一条绿色通道。在确保行车安全的情况下,求助车辆跟随警车一路疾驰,不到8分钟,小女孩就被顺利送到了医院。到达医院后,民警协助刘先生将其女儿送进急救室。由于送医及时,小女孩误吞的硬币很快被医生取出。

强化线路管控 筑牢安全屏障

巴拉嘎尔高勒讯“铁路一条线,连接城乡一大片。”铁路沿线作为铁路安全的纵深阵地,治安情况关乎铁路的安全畅通和旅客的生命安全,西乌旗车站派出所立足辖区实际,扎实开展秋季治安整治行动。

为保证秋季线路治安整治取得实效,西乌旗车站派出所对管内200余公里线路治安状况进行认真分析,对近两年来发生的影响铁路运输安全的案事件全面梳理,重点对防撞临停、路外伤亡、割盗摆障、撞压牲畜等方面进行整治。整治中,民警联合铁路部门和地方政府对治安问题多发区段的牧民进行了法治宣传教育,针对区段铁路存在隐患,要求铁路部门立即整改。

下一步,该所将持续做好线路治安管控工作,进一步强化铁路运输安全,为辖区群众提供更加安全、和谐的生活环境。(杨俊)

包头考区2024年度 国家统一法律职业资格主观题考试顺利结束



巡考现场。

本报讯(记者 肖玥)10月20日下午1点,伴随着考试结束铃声的响起,包头考区2024年度国家统一法律职业资格主观题考试顺利结束。

据悉,包头考区主观题考试共报考962人,设置包头轻工职业技术学院1个考点,共设11个考场,其中机考考场9个,纸笔考场2个,参考率96.9%。

开考后,自治区司法厅政治警务部人事处处长闫晓军、自治区律师协会机关党委专职副书记王峰等领导对包头考区各项考务工作进行了巡视督查,详细查看了考场监考、视频监控、安全保卫等情况,对包头考区扎实细致的考务工作给予了肯定;包头市纪

委监委驻包头市司法局纪检监察组对此次考试全程进行监督。

此次主观题考试期间,包头考区严格落实“严密组织、严谨程序、严格标准、严明纪律”的要求,会同公安、卫健、工信、电力、保密等部门,在做好保网、保电、保安全、防作弊工作的基础上,严要求、高标准抓实抓细考试各环节组织实施尤其是纸笔考试全流程工作,做到思想认识到位、组织领导到位、责任落实到位、协调配合到位、安全保障到位,确保考试平稳顺利完成。主观题考试结束后,2024年国家统一法律职业资格考试的考试环节全部结束,司法部将统一进行评卷工作,并适时公布主观题考试成绩。

助力企业信用修复

本报讯(记者 李谱新 通讯员 张雅萍)近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队东胜区第二大队执法人员结合《鄂尔多斯市关于进一步做好失信行为纠正后的信用信息修复工作的实施方案》,深入辖区道路运输企业宣传信用修复相关政策,发放信用修复指南资料,切实引导失信道路运输企业及时纠正失信行为、完成信用修复。

当日,该大队执法人员来到鄂尔多斯市新东物流有限公司,耐心向企业负责人普及了信用修复政策和“信用中国”(鄂尔多斯)网站线上修复指南,详细告知如何使用线上途径获取《行政处罚信息信用修复表》,填报所需要的信息和提交佐证材料,鼓励失信主

共建诚信社会体系

体主动纠正失信行为,推动企业信用修复进程,得到了企业的好评。

该大队负责人表示,在今后的工作中将继续做好对失信主体的宣传引导工作,加大对失信企业的帮扶力度,在送达《行政处罚决定书》的同时,向行政相对人发放《失信行为认定通知书》,实现失信行为认定告知提醒和信用修复提醒服务二合一,推进社会诚信体系建设。



加强安检查危

本报讯(记者 王瑶 通讯员 陈校冰)近日,两名旅客因携带大量柴油进站乘车被通辽铁路公安处依法处以行政拘留5日的处罚。

一直以来,为确保旅客平安出行和铁路运输安全,通辽铁路公安处始终秉持“守护安全一刻不放松”的理念,不断强化对车站安检查危工作的督导检查,全面

提升防控效能

提升阵地防控效能。

今后,通辽铁路公安处将进一步细化安检查危盯控排班表和岗位职责,切实落实安检查危“钉钉子”责任制具体工作要求,及时指出工作中发现的值机盯屏不认真、开包手检不仔细、人身安检不细致等问题,督促车站严格落实“全覆盖”安检工作标准,确保安检查危防线安全稳固。

坚持查教并举

锦州讯 根据上级统一安排部署,近期,沈阳铁路公安局锦州公安处牛河梁车站派出所开展了秋季线路治安整治。

整治中,该所发挥铁路护路联防协调机制和铁路沿线安全环境治理联席会议制度作用,持续对线路周边外部环境进行整治,认真排查私搭乱建彩钢瓦房、塑料大棚、广

保障线路安全

告牌、轻质漂浮物等隐患,全力清除各类外部侵害问题。同时,该所联合相关单位紧密结合秋季沿线烧荒、放牧等季节性治安特点,采取入户走访、集中宣讲等形式开展法治安全宣传,切实提高沿线群众遵纪守法和爱路护路意识。(赵峰)

做好宣讲“文章” 促进民族团结

树林召讯 为切实加强民族工作,维护社会安全稳定,推进全方位建设模范自治区,积极营造民族团结的浓厚氛围,日前,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院联合共驻共建单位金鹏社区开展了“铸牢中华民族共同体意识暨‘石榴日’”主题宣讲活动。

活动在该院法官张晓霞“防范于心、反诈于行”的反诈骗知识宣讲中拉开了帷幕,在职党员干部和社区居民认真聆听了识骗、防骗知识,收获满满。居民刘女士表示,法官讲得非常好,自己身边就有一个因刷单而造成经济损失的案例,她会将此录制成视频分享给更多的群众,让大家增强反诈意识。

点燃大家学习热情的同时,该院政治部干警适时按下了铸牢中华民族共同体意识“宣讲键”,并通过快问快答环节向在职党员干部、社区居民宣传了宪法、民法典等法律知识,引导大家树立团结意识,做守法守法的好公民。此次铸牢中华民族共同体意识主题宣讲与法律知识问答活动让居民们受益匪浅。(刘国娇)

营造浓厚宣传氛围 构建共有精神家园

树林召讯 近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院组织检察人员在辖区白塔早市开展了以“法润万家、籽籽同心”为主题的“石榴日”普法宣传活动,为构建各族群众共有精神家园、促进各民族交往交流交融贡献了检察力量。

活动现场,该院检察人员通过悬挂横幅、现场解答、发放民族团结进步创建法治宣传品和《内蒙古自治区筑牢祖国北疆安全稳定条例》《内蒙古自治区促进民族团结进步条例》等宣传折页的方式,向过往群众“面对面”“一对一”讲解党的民族理论政策和法律法规,切实把铸牢中华民族共同体意识主线要求落到实处。同时,检察人员用大家听得懂、愿意听、能领会的方式,引导广大群众在矛盾化解中养成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好习惯,争做民族团结进步的维护者、践行者。

此次活动,共发放相关法律宣传折页200余份,发放法治宣传用品150余份,现场解答群众咨询10余人,切实营造了全民参与、人人共建的民族团结浓厚氛围。(任丹)

开展主题宣传 营造诚信氛围

树林召讯 为深入学习宣传贯彻习近平法治思想,进一步提升全社会对民法典的认知度,着力营造知信、用信、守信的社会环境,近日,鄂尔多斯市达拉特旗司法局以“食品安全宣传周”集中宣传活动为契机,组织开展了“诚信生活、民法典相伴”主题宣传活动。

活动现场,该局通过悬挂条幅、发放宣传资料、解答法律咨询等形式,组织普法志愿者积极向群众宣传民法典中关于婚姻家庭、侵权责任等方面的法律知识,引导群众知法懂法守法。同时,普法志愿者还向现场群众讲解了食品安全相关法律法规,告诉商家“诚信”是食品安全的核心原则,帮助群众树立“食品安全无小事”的观念,增强了群众的诚信意识。

此次活动共发放各类宣传用品200余份。据达拉特旗司法局普法与依法治理股负责人乔宇介绍,此次宣传活动让民法典走进千家万户,有效提升群众法治意识的同时,还营造了诚实守信的社会氛围,为构建和谐社会提供了有力的法治保障和信用支撑。(郝嘉)

